

2023年短道速滑世锦赛

我省名将臧一泽
获混合团体接力银牌

臧一泽(左一)在比赛中

生活报讯 (记者梁晨) 12日,2023年短道速滑世锦赛最后一个比赛日,在2000米混合团体接力项目中,我省名将同时也是哈尔滨体育学院冬奥学院青年教师的臧一泽配合队友公俐、李文龙、林孝俊,面对强手荷兰队、意大利队、比利时队,最终以2分41秒821的成绩战胜意大利队、比

利队,为中国队获得1枚宝贵的银牌。

臧一泽,2016年获得冬青奥会短道速滑500米冠军,2017年获得

短道速滑世锦赛女子3000米冠军,2017-2018赛季获得短道速滑世界杯荷兰站女子3000米接力冠军。

清残雪2万余立方米 修剪乔木4353株
道里区园林春整开始啦

拍卖公告
黑龙江省龙法拍卖有限公司接受委托,以网络竞价方式公开拍卖萨特2台,有意者须在看样后,携带有效身份证件并交纳竞买保证金每台车1万元后,并于3月21日15时前办理竞买登记。
拍卖时间:2023年3月22日10时
拍卖网址:www.paimai.ca123.org.cn/
展示及地点:3月20日-21日15时,标的所在地。
竞买登记地点:哈尔滨市南岗区红旗大街280号5楼
电话:0451-82309564

香坊区在深圳举行今年首场域外招商推介活动

200余深哈企业共商产业合作新机遇

“真香”优势强赋能 高质量招商引资

生活报讯 (记者黄迎峰) 8日,以“奋楫风帆,共‘香’未来”为主题的香坊区2023年(深圳)招商推介活动在深圳举行,吹响了哈市香坊区全年招商引资工作冲锋号。这是今年香坊区举行的首场域外招商推介活动,深哈两地200余家企业齐聚招商推介会,共谋合作共享商机。香坊区委书记李亚飞说,当前,香坊区正以“拼”和“抢”的势头,全力推进重点项目招商建设“加速跑”,推动一批又一批既利当前又惠长远的好项目落地,点燃高质量发展的“高速引擎”。



产业对接准 为深哈合作注入活力

本次招商推介活动举行香坊区招商推介、重点招商单位路演、拟落户香坊区项目路演、战略合作项目签约仪式、专场产业对接会等多项内容,粤港澳大湾区尤其是深圳企业与来自香坊区的企业进行深度交流,共同探讨深哈产业合作新机遇。

此次活动中,香坊区与深圳灵狮文化产业集团有限公司、东莞固润科技有限公司、圳品市场运营科技有限公司,深圳百市达

生物技术有限公司4家企业签订了框架合作协议,为香坊区新一代电子信息技术、绿色食品加工业和创意设计等产业链高质量发展注入“深圳能量”。

北大荒食品集团有限公司与圳品市场运营科技有限公司、通普信息技术股份有限公司与深圳采纳品牌营销顾问有限公司、黑龙江和粮农业有限公司与深圳采纳品牌营销顾问有限公司,分别签订了战略合作协议。

营商环境优 坚定企业发展信心

一个好的营商环境是引进战略投资的源头活水,更是企业壮筋健骨、茁壮成长的服务。参会企业代表表示,香坊区亲商、富商、安商的优异环境日臻成熟,今后将立足香坊热土,全面整合各方资源,积极探索推动数字经济和实体经济深度融合、品牌产业园区建设等香坊区经济发展的

李强总理出席记者会
并回答中外记者提问

3月13日,十四届全国人大一次会议在北京人民大会堂举行记者会,国务院总理李强应大会发言人王超的邀请出席记者会,并回答中外记者提问。国务院副总理丁薛祥、何立峰、张国清、刘国中参加。这是李强回答记者提问。新华社记者 刘彬 摄

新华社北京3月13日电 十四届全国人大一次会议13日上午在人民大会堂举行记者会,国务院总理李强应大会发言人王超的邀请出席记者会,并回答中外记者提问。国务院副总理丁薛祥、何立峰、张国清、刘国中参加。

记者会开始时,李强说,很高兴今天能够与各位媒体朋友在这里见面交流,首先要感谢大家为报道这次中国两会付出的辛劳。李强表示,我们衷心感谢党和人民的信任,也深知肩负的责任重大、使命光荣。我们一定在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,紧紧依靠广大人民,以奋发有为的精神状态和“时时放心不下”的责任意识,忠实履行宪法和法律赋予的职责,勇毅前行、廉洁奉公、鞠躬尽瘁、不辱使命。

第二是集中力量推动高质量发展。这次两会期间,习近平总书记在参加江苏代表团审议时特别强调,要牢牢把握高质量发展这个首要任务。我国经济社会发展已经取得了巨大成就,经济总量稳居世界第二,但发展还不平衡、不充分。任何一个总量指标,分摊到14亿多的人口基数上,人均水平都比较有限。现在,我们发展更多地只是解决“有没有”的问题,下一步需要更加重视解决“好不好”的问题,特别是提高科技创新能力、建设现代化产业体系、推动发展方式绿色转型等。总的来说,我们要完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,着力推动高质量发展。

中央广播电视台总台记者:首先向您和四位副总理表示祝贺。新一届政府任期的未来五年对于全面建设社会主义现代化国家来说是开局起步的关键时期,国内外非常关注新一届政府的工作。新一届政府的施政目标是什么?有哪些工作重点?将会怎样开展工作?

李强:谢谢你的祝贺,谢谢大家对新一届政府工作的关心。

去年十月份召开的党的二十大,对我们国家今后五年和更长时期的发展作了全面的战略部署,大家比较关心的重大问题都能从党的二十大报告中找到清晰的答案。

新一届政府的工作,就是要把党中央的决策部署贯彻好、落实好,把党的二十大擘画的宏伟蓝图变成施工图,与全国人民一道,一步一步一个脚印把宏伟蓝图变成美好现实。

今后工作中,有这么几个方面是我们要重点把握的:

年,很多人预期经济将在短期内反弹,中国政府采取怎样的措施实现全年经济增长目标?中国经济在今年及接下来的五年将面临哪些有利和不利的因素?未来五年中国计划采取什么样的政策来支持可持续、高质量增长?近几年中国在应对债务、资本无序扩张等系统性风险方面的政策取得了哪些成效?

何看待港澳未来的发展前景?中央政府下一步还会有哪些措施支持港澳发挥自己的优势和特点,实现更好的发展?

李强:中央政府始终高度重视发挥香港、澳门的优势和特点。回归以来,在国家的支持下,香港国际金融、航运、贸易三大中心地位得到了巩固和提高,澳门作为旅游休闲中心享誉世界。

近年来,受各种因素影响,香港、澳门经济发展遇到一些困难,但这是暂时的困难、发展中的困难。中央政府将全面准确、坚定不移贯彻“一国两制”方针,全力支持香港、澳门融入国家发展大局,全力支持香港、澳门发展经济、改善民生,全力支持香港、澳门提高国际竞争力。

有祖国作坚强后盾、有“一国两制”的制度保障,香港、澳门的地位和作用只会加强、不会削弱。香港、澳门的明天一定会更加美好!

新加坡联合早报记者:您早年当过温州市委书记,温州市以及您后来任职的浙江、江苏以及上海都是中国民营经济非常发达的地方,您对民营经济有很深的了解。请问您认为中国还需要采取哪些措施提振民企的信心、支持民企的发展?还有哪些地方做得不够、需要补齐?

李强:大家一定都已关注到,这次两会期间,习近平总书记在看望全国政协委员时,就民营经济健康发展、高质量发展作了深刻阐述,引起热烈反响。广大民营企业家深受鼓舞、深受激励,都很振奋。

我长期在民营经济比较发达的地方工作,经常有机会与民营企业家交流,对他们发展中的期盼和顾虑还是比较了解的。在这里,我主要想表达这么几层意思:

第一,“两个毫不动摇”是我国基本经济制度的重要内容,是长久之策,过去没有变,以后更不会变。确实,去年有段时间,社会上有一些不正确的议论,使一些民营企业家内心感到忧虑。其实在发展民营经济这个问题上,党中央的方针政策一直是非常明确的。党的十九大、二十大和去年的中央经济工作会议,都作了强调。对此,我们是旗帜鲜明、坚定不移的。

第二,民营经济的发展环境会越来越好,发展空间会越来越大。我们将在新起点上大力营造市场化、法治化、国际化营商环境,平等对待各类所有制企业,依法保护企业产权和企业家权益,促进各类经营主体公平竞争,支持民营企业发展壮大。从发展空间看,中国具有超大规模的市场需求,还有很多新领域新赛道有待开拓,都蕴藏着巨大的发展机遇。民营经济一定是有为可为的。

(下转D4版)